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Η εορτή Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην 
Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Επί μία εβδομάδα πραγματοποιήθησαν Ιερές Λατρευτικές 
Εκδηλώσεις, επί τη ιερά μνήμη του Οσίου Παϊσίου του 
Αγιορείτου, στην πόλη των Πατρών, με την συμμετοχή 
πλήθους ευσεβών Χριστιανών, οι οποίοι κατέκλυσαν το Ιερό 
Παρεκκλήσιο του Οσίου στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού του 
Αγίου Νικολάου Πατρών, αλλά και τον κυρίως Ιερό Ναό του 
Αγίου Νικολάου και όλους τους χώρους πέριξ αυτών.
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Οι λαμπροί εορτασμοί εκορυφώθησαν με τις Ιερές Ακολουθίες την παραμονή και 
ανήμερα της πανεορτίου μνήμης του Οσίου Παϊσίου.

Στον Μεγάλο Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε και μίλησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος εστίασε στην ασκητική ζωή 
του Οσίου και στην δύναμη της προσευχής, μέσω της οποίας ο Άγιος διαλέγετο με 
τον Θεόν και μετέφερε τα μηνύματα του Ουρανού στους ανθρώπους, έμπλεως 
αγάπης και ειρήνης.

Την Ιερά Αγρυπνία τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. 
Χρύσανθος, ο οποίος στο τέλος της Θείας Λειτουργίας μίλησε, εν συντόμω, για 
την οσιακή μορφή του λαοφιλούς Αγίου και για την παράκληση που προσέφερε 
στους ανθρώπους εν όσω ζούσε, κυρίως όμως μετά την έξοδον του εκ του κόσμου 
τούτου.

Το πρωί της εορτίου μνήμης του Αγίου εχοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την 
Θεία Λειτουργία, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ανεφέρθη στον μέγιστον 
επηρεασμό στην ζωή των ανθρώπων, από την ασκητική βιοτή και αγία πολιτεία 
των ανθρώπων οι οποίοι επισκέπτοταν τον Όσιο Παίσιο στο Άγιον Όρος ή στην 
Μονή της Σουρωτής, αλλά και των ανθρώπων που κατά χιλιάδες καταφθάνουν για 
να προσκυνήσουν τον τάφο του. Επίσης ο Σεβασμιώτατος, ανεφέρθη στην 
τηλεοπτική σειρά που παρουσίασε την ζωή του Αγίου Παίσίου και η οποία είχε 
μεγίστην τηλεθέαση με αποτέλεσμα πλείστοι άνθρωποι να προσέρχωνται στην 
Ιερά Εξομολόγηση και στην Θεία Κοινωνία

Στον μεθέορτο Εσπερινό, στην Ιερά Παράκληση και στην Λιτανεία της Αγίας 
Είκόνος του Όσίου Παισίου προέστη ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών π. Αρτέμιος Αργυρόπουλος, ο οποίος εκήρυξε και τον 
θείο λόγο.

Η συμμετοχή του ευσεβούς πληρώματος της Εκκλησίας στις ιερές τελετές, επί τη 
Ιερά Μνήμη του Οσίου Παισίου, ήτο αθρόα και συγκινητική. Οι άνθρωποι σήμερα 
παρά ποτέ επιζητούν την αγιότητα, έχουν ανάγκη παρηγορίας και ενισχύσεως, 
αγάπης και πνευματικού επιστηριγμού, τα οποία ευρίσκουν εντός της Εκκλησίας 
διά πρεσβειών των Αγίων.
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